



驻洛部队在机场装载抢险救援器材 记者 潘郁 摄

# 义卖筹善款 爱心助芦山

## 我市已有6家企业和1家医院加入义卖活动

□见习记者 程芳菲/文 记者 杜武/图

本报讯 “4·20”芦山地震发生后，市慈善总会、洛阳日报报业集团洛阳礼物组委会、中国国花园联合发起的为灾区义捐义卖活动，得到了社会各界爱心人士的积极响应。从昨日13时到15时，已有6家企业和1家医院加入“雅安坚强！洛阳有爱！”洛阳礼物义卖活动。短短两个小时，义卖活动共筹集善款1534.5元。

在中国国花园东门口的义卖现场，不断有市民和游客前来购买“洛阳礼物”。记者了解到，现场义卖的“洛阳礼物”都是爱心企业捐献出来的，每一笔收入都将投入捐款箱。

参加此次义卖活动的爱心企业纷纷表示，当得知芦山地震的消息后，他们很想为芦山人民做些事，尽自己的一份力。“既然不能到现场去支援，就捐些钱，让他们去购买需要的救灾物资吧。”一位爱心企业的工作人员说。

市慈善总会副会长兼秘书长郝春苑表示，此次义卖活动将持续至24日。活动结束后，市慈善总会将对善款进行汇总，统一寄往芦山，善款总数将通过媒体公示。

截至目前，共有洛阳协和医院及洛阳祥和牡丹科技有限公司、洛阳唐三彩研究院、洛阳三彩艺术博物馆、河南万景祥特产开发有限公司、洛阳盛唐牡丹瓷、洛阳牡丹元素礼品城等加入此次义卖活动。22日至24日，这些爱心企业和单位将继续拿出价值50多万元的“洛阳礼物”和药品，在

位于洛阳桥南头的中国国花园东大门门口义卖。同时，洛阳日报报业集团还将在现场进行《洛阳日报》和《洛阳晚报》的义卖活动，希望更多的爱心企业和爱心人士参与活动，为雅安人民奉献一片爱心。

如果您想为雅安献出自己的一份爱心，可拨打市慈善总会电话63360393、63362910、63362912和洛阳日报报业集团工作人员电话65233721、13838868975、13598175653咨询。市慈善总会账号：257216306933（开户行：中国银行洛阳金谷翠庭支行）。



市民在义卖现场选购商品

## 市红十字会倡议：奉献爱心 支援灾区

□记者 李燕锋 通讯员 李战功

“4·20”芦山地震发生后，洛阳爱心人士纷纷询问能通过什么渠道给灾区同胞献爱心。昨日，市红十字会通过官方网站发布为灾区募捐的倡议书。与此同时，市红十字会要求所有工作人员放弃休息全员上岗。

按照前方传递的信息，目前灾区急需帐篷、棉被、方便

食品、饮用水、医疗用品等物资。为此，市红十字会呼吁社会各界积极行动起来，为灾区群众奉献爱心。

此外，市红十字会要求各县（市）、区红十字会立即行动起来，依法开展募捐、救灾工作，同时接受社会监督。需要提醒的是，鉴于目前运输条件所限，请尽量以现金方式捐助。

捐款可直接汇至洛阳市红十字会募捐专用账户，并将汇款单复印传真至市红十字

会，捐款时请写明捐款意向、捐款人姓名、联系电话、是否需要捐款收据等，您也可直接到洛阳市红十字会捐款。市红十字会将根据捐赠者的意愿和有关规定，尽快将捐款汇往灾区。

洛阳市红十字会地址：洛阳市中州西路30号，联系电话：0379-63930639、64850889，募捐专用账户：洛阳市红十字会，账号：7340102011100070，开户银行：洛阳银行高新支行。

## 驻洛部队 消防 医院 志愿者 展开救灾行动

### 洛阳入川交通线路通畅

□记者 陈兵 韩铁栓 孟国庆 范瑞 见习记者 魏巍 高峰 实习生 郭蓉 通讯员 李明豫 杨德贵 郭琦 郭义闯

“4·20”芦山地震发生后，我市消防部门迅速调兵遣将，集结专业救援队伍，奔赴抗震救灾一线。后救援队中途接到上级指令，回洛待命。目前，救援队正在待命，随时准备奔赴灾区。

市消防支队副支队长彭向东介绍，虽然没有在第一时间奔赴灾区，但是目前这支队伍正在待命，一旦接到上级指令，将马上奔赴灾区。

“4·20”芦山地震发生后，我市部分医院也紧急行动起来，进一步完善应急预案，作好救助准备。

河南科技大学第一附属医院院长冯笑山说，他们对应急预案进一步完善，并叮嘱预案涉及的各部门负责人和医护、后勤人员尽量不要远离，随时应对可能实施的医疗救助。

河南省洛阳正骨医院党委书记、副院长高书图表示，从20日下午开始，他们也已按应急预案的要求，提前作了各种准备。

灾情就是命令！“4·20”芦山地震发生后，驻洛96531

部队处于整装待命状态，随时准备支援灾区。

雅安芦山地震灾情发生后，该部队紧急抽调吊装、电气焊、通信、管道等专业的700余名技术骨干以及大批救灾物资和设备，在部队所在地集结待命。

21日，记者从洛阳飞机场、洛阳站及锦远汽车站了解到，地震发生后，洛阳前往成都方向去的各条线路均未受到严重影响。

四川芦山地震灾情传到洛阳，素有救灾传统的洛阳志愿者迅速行动，付会斌、刘轩锋和网友“洛阳蚊子”等一行9人于20日晚携带救灾物资和装备赶赴灾区。

汶川大地震使中华民族的凝聚力空前迸发，民间志愿者的行动成为那场救灾行动的亮点之一。

洛阳志愿者的表现更是可圈可点，在当时灾区的每个乡镇、每个村庄和每个灾民点都能看到洛阳志愿者的身影，付会斌、刘轩锋等就是其中的代表。

救援队紧急采购了灾区急需的食品和药品，并统一穿着迷彩作训服，在两辆车上张贴“洛阳志愿者”标志，于当晚10时踏上芦山救灾之路。